

وزیر کشور پاکستان روز گذشته با هدف تسهیل مذاکرات به ایران آمد رایزنی‌های جدید میانجی در تهران

خبر

پاسخ تهران به گزارش آژانس

کاظم غریب‌آبادی، معاون حقوقی و بین‌الملل وزارت امور خارجه در واکنش به گزارش اخیر آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و ادعاهای رافائل گروسی، مدیرکل آژانس برای متوقف کردن عملکرد این نهاد اتخاذ کرد. غریب‌آبادی با اشاره به سخنان گروسی درباره عدم دسترسی آژانس به برخی تأسیسات هسته‌ای آسیب‌دیده ایران، وضعیت ذخایر اورانیوم و «از دست رفتن پیوستگی دانش» در برنامه هسته‌ای ایران تأکید کرد که این شرایط در خلا به وجود نیامده و نتیجه مستقیم حملات نظامی آمریکا و اسرائیل به تأسیسات هسته‌ای تحت پادمان ایران است. غریب‌آبادی با طرح این پرسش که آیا گروسی حاضر است علیه اقدام آمریکا که از نگاه ایران مغایر حقوق بین‌الملل و منشور سازمان ملل است موضع بگیرد، صلاحیت او برای مدیریت مستقل نهادهای بین‌المللی از جمله نامزدی احتمالی‌اش برای دبیرکل سازمان ملل را نیز مورد تردید قرار داد. غریب‌آبادی همچنین انتقاد کرد که تکرار موضوع غنی‌سازی ۶۰ درصدی و طرح سناریوهای مرتبط با سلاح هسته‌ای، بدون ارائه مبنای حقوقی روشن، بیشتر جنبه سیاسی دارد تا فنی. او یادآور شد که در معاهد NPT محدودیت مشخصی برای درصد غنی‌سازی تعیین نشده و معیار اصلی، عدم انحراف فعالیت‌های هسته‌ای به سمت اهداف نظامی است. معاون وزیر امور خارجه همچنین تأکید کرد آژانس نمی‌تواند هم آثار حملات نظامی را گزارش کند، هم مسئولیت اعمال آن را نپذیرد و هم از ایران بخواهد هزینه‌های فنی و سیاسی ناشی از این حملات را بپردازد.

گزارش

محسن نقوی، وزیر کشور پاکستان روز گذشته به تهران سفر کرد. این سفر در ادامه رفت‌وآمدهای دیپلماتیک اخیر میان دو کشور و در بستر نقش آفرینی فرایند اسلام‌آباد در میانجی‌گری میان تهران و واشنگتن انجام شده است.

پاکستان در ماه‌های گذشته به تدریج به نقظه آغاز این مسیر به پیشنهاد شهباز شریف، نخست‌وزیر پاکستان برای یک آتش‌بس موقت آغاز شد و به مجموعه‌ای از تماس‌ها، سفرها و نشست‌های سطح بالا در منطقه گسترش یافت. نقطه آغاز این مسیر به پیشنهاد شهباز شریف، نخست‌وزیر پاکستان برای یک آتش‌بس موقت آغاز شد و به مجموعه‌ای از تماس‌ها، سفرها و نشست‌های سطح بالا در منطقه گسترش یافت.

پاکستان در ماه‌های اخیر اختلاف دیدگاه میان تهران و بیروت درباره نقش ایران و حزب‌الله در لبنان به سطحی کم سابقه از جدال دیپلماتیک رسیده است؛ تقابلی که با ادعاهای جوزف عون، رئیس جمهوری لبنان آغاز شد و اکنون با پاسخ سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه کشورمان

ساخت. در همین چارچوب، هیأت‌های ایرانی و آمریکایی به ریاست محمدباقر قالیباف و جی‌دی ونس در اسلام‌آباد پای میز گفت‌وگو نشستند؛ مذاکراتی که حدود ۲۱ ساعت ادامه داشت اما در نهایت بدون دستیابی به توافق مشخص پایان یافت. با وجود این نتیجه، مسیر دیپلماسی متوقف نشد. در ادامه، مقام‌های نظامی و سیاسی پاکستان از جمله فرمانده ارتش و وزیر کشور این کشور در چند نوبت به تهران سفر کردند و با عالی‌ترین مقامات جمهوری اسلامی ایران از جمله رئیس‌جمهوری، رئیس مجلس و وزیر امور خارجه دیدار و گفت‌وگو داشتند. همزمان، وضعیت آتش‌بس نیز تغییراتی را تجربه کرد؛ ابتدا به صورت موقت برقرار شد و سپس با تصمیم طرف آمریکایی به شکل نامحدود تمدید شد.

در همین فضا رفت‌وآمدهای دیپلماتیک میان تهران و اسلام‌آباد نیز ادامه یافت و سفرهای متقابل مقامات دو کشور در دستور کار قرار گرفت. آخرین دور این رایزنی‌ها با هدف نزدیک شدن به یک چارچوب تفاهم و کاهش تنش‌ها انجام

شده است. به گفته سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان گفت‌وگوها اکنون در مرحله نهایی‌سازی این چارچوب قرار دارد که قرار است به مدیریت بحران و کاهش سطح تنش‌ها کمک کند.

محکومیت حملات آمریکا به تأسیسات راداری ایران
همزمان با این تحولات دیپلماتیک، تنش‌های نظامی در جنوب ایران ادامه دارد که در آخرین آنها سبب شد سپاه پاسداران یار دیگر هشدار دهد و وزارت خارجه خواستار واکنش فوری سازمان ملل شود.

در تازه‌ترین حلقه این تنش‌ها گزارش‌هایی از یک درگیری میان نیروهای ایرانی و آمریکایی منتشر شده است. سپاه پاسداران در این میان هشدار داده که در صورت تکرار اقدامات خصمانه آمریکا پیامدهایی از جمله احتمال بسته شدن کامل تنگه هرمز متوجه واشنگتن خواهد بود. در مقابل، ارتش آمریکا مدعی شده که در پاسخ به شلیک پهپادهایی از سمت ایران به سوی تنگه هرمز برخی سامانه‌های



وزیر کشور پاکستان در حالی دیروز به تهران آمد که تبادل پیام‌های میان ایران و آمریکا برای امضای یک یادداشت تفاهم برای پایان جنگ ادامه دارد



بامداد شنبه ۱۶ خرداد ۱۴۰۵ ارتش آمریکا به تأسیسات راداری و مراکز نظارت ساحلی در سیریک و جزیره قشم را به شدت محکوم کرد. در این بیانیه این مراکز بخشی از زیرساخت‌های مرتبط با امنیت مرزها و کشتیرانی بین‌المللی توصیف شده و اقدام آمریکا نقض آشکار آتش‌بس ۱۹ فروردین و تجاوز به حاکمیت ملی ایران اعلام شده است.

این وزارتخانه همچنین تأکید کرده نیروهای مسلح ایران در چارچوب حق دفاع مشروع به این حملات پاسخ داده و اجازه تحقق اهداف طرف مقابل را نداده‌اند. به گفته دستگاه دیپلماسی ایران، ادامه چنین

راداری در مناطق سیریک و جزیره قشم را هدف قرار داده است. این اتهام‌ها اما با واکنش متقابل تهران همراه شد. سپاه پاسداران اعلام کرده در پاسخ به این حملات موشک‌هایی به سمت پایگاه‌های آمریکا در بحرین و کویت شلیک شده است که از سوی سنس‌تاکم با این ادعا مواجه شد که این موشک‌ها رهگیری شده یا به اهداف مورد نظر نرسیده‌اند. با این حال، همین سطح از درگیری نیز باعث افزایش نگرانی‌ها درباره احتمال گسترش بحران شده است.

در چنین فضایی، وزارت امور خارجه ایران روز گذشته در بیانیه‌ای رسمی حمله

مذاکرات تبدیل شود. چه آنکه ایران حاضر نیست در برابر فشار بر لبنان سکوت کند؛ حتی اگر این موضوع روند مذاکرات را پیچیده‌تر سازد. همزمان، رسانه‌های وابسته به محور مقاومت نیز بر نقش حزب‌الله در تحولات اخیر تأکید می‌کنند. آنها می‌گویند که در جریان هفته‌های طولانی درگیری با اسرائیل، این گروه توانسته مانع تحقق بخشی از اهداف نظامی تل‌آویو شود. از همین منظر حمایت سیاسی و میدانی ایران از لبنان نیز بخشی از تلاش گسترده‌تر برای حفظ موازنه بازدارندگی در برابر اسرائیل ارزیابی می‌شود که از نگاه این جریان همچنان یکی از مهم‌ترین مؤلفه‌های امنیتی در معادلات پیچیده خاورمیانه به شمار می‌رود.

اساس، هنگامی که از طریق کانال‌های میانجی‌گری پیشنهادهایی درباره پرونده لبنان مطرح شد، ایران پاسخ روشنی داد مبنی بر اینکه موضوع لبنان بخشی از یک بده بستان سیاسی نیست که بتوان آن را در ازای امتیازهای دیگر روی میز مذاکره قرار داد. در این روند، مقام‌های کشور معتقدند که مسئله به برداشت ایران از نظم امنیتی خاورمیانه بازمی‌گردد و امنیت کشورهای منطقه را به یکدیگر پیوند خورده می‌بیند.

در همین چارچوب، برخی تحلیلگران نزدیک به جریان مقاومت معتقدند تهران می‌خواهد این پیام را به واشنگتن منتقل کند که بحران لبنان نباید به ابزاری برای اعمال فشار سیاسی یا کسب امتیاز در

لبنان دخالت می‌کند، همان کسی است که از هزاران کیلومتر دورتر برای شما طرح و زمان‌بندی تعیین می‌کند. «همزمان با واکنش تهران، انتقادهای سخنان جوزف عون در داخل لبنان نیز آغاز شد. شیخ احمد قبلا، مفتی جعفری لبنان در پیامی رئیس جمهوری این کشور را مورد انتقاد قرار داد و هشدار داد که ادامه چنین موضعی می‌تواند به اعتبار ملی او آسیب بزند.

لبنان؛ خط قرمز تهران در مذاکرات
نگاه تهران هرگونه تضعیف لبنان یا قرار گرفتن این کشور در موقعیتی آسیب‌پذیری نتواند پیامدهایی فراتر از مرزهای لبنان داشته باشد. بر این

مهم اصلی وضعیت کنونی لبنان بازگویی است که بخش‌هایی از خاک این کشور را اشغال کرده و همچنان به عملیات نظامی ادامه می‌دهد. وزیر امور خارجه ایران در ادامه نوشت: «اگر لبنان برای ایران ابزار چانه‌زنی بود، ما مدت‌ها پیش به توافق رسیده بودیم.» او در پایان نیز خطاب به رئیس جمهوری لبنان گفت: «لبنان را از دست دشمن واقعی خود نجات دهید.»

این جمله‌های بسیاری از ناظران یادآور مواضع سال‌های گذشته مقام‌های ایرانی درباره لبنان بود. از جمله اظهارات زنده یاد علی لاریجانی، دبیر پیشین شورای عالی امنیت ملی ایران که در یکی از سفرهایش به بیروت گفته بود: «کسی که در امور

بیمه‌وی
day insurance

فراخوان مزایده عمومی فروش املاک بیمه‌وی

۱- نام و نشانی مزایده‌گزار: شرکت بیمه دی (سهامی عام) به نشانی تهران، بلوار میرداماد، بین نفت شمالی و مدرس، پلاک ۲۳۹

۲- موضوع مزایده: فروش املاک مازاد به شرح مشخصات ذیل:

- شش دانگ عرصه و اعیان با پلاک ثبتی ۹۱۹۵۵ فرعی از ۶۹۳۳ اصلی به آدرس خیابان شهید بهشتی - خیابان پاکستان- نبش کوچه دوم- پلاک ۸ با بنای ۲۵۶۶ متر در ۶ طبقه به ارزش کارشناسی ۴۰۰۰ میلیارد ریال
- شش دانگ یک قطعه زمین با پلاک ثبتی ۵۶۰۱ فرعی از ۶۹۳۳ اصلی به آدرس خیابان شهید بهشتی - خیابان پاکستان- نبش کوچه ششم- پلاک ۲ با بنای ۷۸۸٫۹ متر به ارزش کارشناسی ۳٫۴۰۰ میلیارد ریال

۳- نوع و مبلغ تضمین سپرده شرکت در مزایده: مبلغ ۲۰۰٫۰۰۰٫۰۰۰٫۰۰۰ ریال (دویست میلیارد ریال) که می‌بایست به صورت یکی از موارد ذیل تهیه کرد:

- واریز نقدی به حساب جاری شماره ۴۴۲۲۴۴۲۲۲۷ نزد بانک ملت شعبه بلوار میرداماد (نفت) کد ۱۲۴۵۷۳۰ به نام شرکت بیمه دی و یا
- چک بین بانکی در وجه حساب جاری شماره ۴۴۲۲۴۴۲۲۲۷ نزد بانک ملت شعبه بلوار میرداماد (نفت) کد ۱۲۴۵۷۳۰ به نام شرکت بیمه دی و یا
- ارائه ضمانت‌نامه از بانک‌ها و مراجع صادرکننده مجاز و تأیید شده قانونی و بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران در وجه شرکت بیمه دی به نام متقاضی و با اعتبار سه ماهه و قابل تمدید

۴- تحویل اسناد مزایده: پیشنهاد دهندگان باید پاکات مزایده را به شرح ذیل به صورت لاک و مهر شده به صورت فیزیکی به آدرس مندرج در بند، تحویل دبیرخانه کمیسیون معاملات دهند و رسید دریافت نمایند. هیچ پیشنهادی به صورت شفاهی و یا از طریق دوزنگار پذیرفته نمی‌شود.

پاکت الف شامل تضمین شرکت در مزایده به همراه کپی مدارک شناسایی شخص حقیقی (کارت ملی و شناسنامه)- شخص حقوقی اساسنامه به همراه آخرین آگهی روزنامه و مدارک شناسایی صاحبان امضا، پاکت ب شامل فرم پیشنهاد قیمت مهر و امضا شده

۵- آخرین مهلت تسلیم پیشنهادها: تا ساعت ۱۵:۰۰ تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۳

۶- زمان بازگشایی مرحله اول پاکات مزایده: تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۴

فراخوان ارزیابی کیفی برای مناقصه عمومی

شرکت نفت ملت ایران
شرکت نفت خزر
(سهامی خاص)

فراخوان «طراحی، ساخت، نصب، راه‌اندازی و جابجایی ۳ دستگاه آب شیرین کن اسمز معکوس دریایی (SWRO) در سکوی حفاری نیمه شناور ایران امیرکبیر»

به شماره: ۲۰۰۵۰۹۳۴۴۵۰۰۰۱۵ / را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهادات و گشایش پاکات از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

مواعد زمانی:

- تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۳/۱۸
- مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۳/۲۳
- مهلت ارسال پاسخ فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۰۸

آدرس و تلفن تماس مناقصه‌گزار:

تهران- خیابان شهید سیدحسین نصرالله- خیابان پنجم- پلاک ۲۰- امور حقوقی و پیمان‌ها
تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۲۲۴۳۰

شماره ۲۱۹۵۰۸۵ روابط عمومی شرکت نفت خزر

دعوت‌نامه مجمع عمومی فوق العاده شرکت رایان کیمیا لوازم (سهامی خاص) به شناسه ملی ۱۴۰۰۷۵۷۵۶۶۰

بدین‌وسیله از سهامداران محترم شرکت دعوت می‌گردد در جلسه مجمع عمومی فوق العاده شرکت که رأس ساعت ۱۶ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ در محل مرکز اصلی شرکت واقع در تهران، بلوار کشاورز، تقاطع خیابان جمالزاده، پلاک ۱۳۳، طبقه ۴ برگزار خواهد شد، حضور به هم رسانند.

ضمناً دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده عبارتست از:

۱- اتخاذ تصمیم درخصوص افزایش سرمایه شرکت از محل آورده نقدی حضور سهامداران گرامی رأس ساعت مقرر موجب امتنان خواهد بود.

محمد باکی رئیس هیات مدیره

آگهی فروش ملک مسکونی

شرکت رهاورد سازندگی آزادگان در نظر دارد نسبت به فروش شش دانگ ملک مسکونی خود واقع در استان مازندران، شهرستان رامسر، بلوار امام رضا (اجاده کنار)، رویه‌روی فرودگاه، خیابان ایستگاه گاز اقدام نماید.

مشخصات کلی: متراژ زمین معادل ۳۱۹۵ مترمربع، متراژ پروانه معادل ۲۷۲۷ مترمربع، در مقطع اتمام اسکلت و اجرای دیوار چینی، دارای انشایات آب و برق کارگاهی و دیگر متعلقات و همچنین دارای سند تک‌برگ متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و هماهنگی بازدید با شماره ۰۹۱۳۳۳۱۵۱۷ به نام آقای نادر صیدی تماس حاصل فرمایند.

همچنین جهت دریافت فرم‌های مربوطه از روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۶ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ ساعت ۹ لغایت ۱۶ به آدرس شرکت واقع در تهران، سیدخندان، جلفا، خیابان سیمرغ غربی، خیابان گلزار، کوچه پروانه، پلاک ۲، به واحد فنی شرکت رهاورد سازندگی آزادگان مراجعه نمایند.

آگهی فراخوان شناسایی و ارزیابی کیفی مناقصه‌گران

PARTS FOR BACS GAS CHROMATOGRAPH ANALYZER AND ACCESSORIES

شماره مناقصه: PIS-000984

شرکت پتروشیمی ایلام به استناد مجوز صادره از کمیسیون معاملات در نظر دارد

PARTS FOR BACS GAS CHROMATOGRAPH ANALYZER AND ACCESSORIES -PIS-000984

مطابق مشخصات درج شده در اسناد مناقصه را از طریق مناقصه عمومی در مرحله‌ای با ارزیابی کیفی انجام نماید.

لذا بدین‌وسیله از شرکت‌های واجد شرایط دعوت می‌گردد در صورت تمایل به شرکت در این مناقصه، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۳ تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ در سایت تارنمای شرکت پتروشیمی ایلام به نشانی www.ilampetro.com / بخش کمیسیون معاملات/ زیر بخش مناقصات یا سایت پارس نماد داده‌ها مراجعه و یا از طریق پیام‌رسان روبیکا به شماره ۰۹۹۱۲۰۵۳۲۷۵۶ نسبت به دریافت اسناد ارزیابی کیفی اقدام و حداکثر تا ساعت ۱۵:۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۵ پاکت ارزیابی کیفی را صرفاً در قالب (CD/FLASHMEMORY) به یکی از دو آدرس ذیل تحویل دهند: (درج شماره تماس موبایل، آدرس ایمیل و شماره مناقصه بر روی پاکت با مهر شرکت الزامی می‌باشد.)

تهران- میدان شیخ بهایی- پلاک ۱۸- ساختمان رایان ونک - طبقه پنجم- واحد ۵۰۸- واحد کمیسیون معاملات ایلام - چوار-نرسیده به روستای آرز- مجتمع پتروشیمی ایلام - دبیرخانه کمیسیون معاملات

سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه آمده است. در صورت نیاز به کسب اطلاعات بیشتر، مناقصه‌گران می‌توانند با شماره همراه ۰۹۹۱۲۰۵۳۲۷۵۶ یا شماره تلفن: ۰۸۴۰۳۸۳۹۰۰۰۰ داخلی ۴۲۱۵ - ۲۲۱۳ تماس حاصل فرمایند.

آدرس: ایلام - چوار- نرسیده به روستای آرز- مجتمع پتروشیمی ایلام

تارنمای شرکت: www.ilampetro.com / بخش کمیسیون معاملات / زیر بخش مناقصات

تلفن: ۰۸۴۳۸۳۹۰۰۰۰ داخلی: ۴۲۱۵ - ۲۲۱۳ فکس: ۰۸۴۳۲۲۳۹۶۸ - کدپستی: ۶۹۳۶۱۵۹۷۰

روابط عمومی شرکت پتروشیمی ایلام

آگهی تجدید مناقصه عمومی دو مرحله‌ای هم‌زمان با ارزیابی (یکپارچه)

نوبت دوم

بیمه ایران

شرکت سهامی بیمه ایران در نظر دارد نسبت به خرید ۶۰۰ دستگاه رایانه کامل (تولید داخل) از طریق مناقصه عمومی دو مرحله‌ای اقدام نماید.

از شرکت‌های تأمین‌کننده که دارای گواهی‌نامه‌های لازم می‌باشند، دعوت می‌شود حداکثر تا ساعت ۱۲:۰۰ روز سه‌شنبه ۱۴۰۵/۰۳/۱۹ جهت دریافت فایل الکترونیکی شرایط شرکت در مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران) مراجعه و پس از تکمیل مدارک و اسناد درخواستی و بارگذاری در سامانه تدارکات الکترونیک، نسبت به تحویل پاکت‌های پیشنهاد خود حداکثر تا ساعت ۱۲:۰۰ روز سه‌شنبه ۱۴۰۵/۰۴/۰۲ به دبیرخانه کمیسیون معاملات این شرکت واقع در خیابان ملاصدرا، شیراز جنوبی، برزیل غربی، شماره ۵۱ ساختمان شرکت سهامی بیمه ایران، طبقه ششم اقدام و رسید اخذ نمایند.

ضمناً سپرده شرکت در مناقصه ۴۱/۱۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال می‌باشد که می‌بایست به صورت ضمانت‌نامه بانکی یا واریز نقدی باشد.

شماره مناقصه ثبت شده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت: ۲۰۰۵۰۰۱۰۳۸۰۰۰۰۰۷

دبیرخانه کمیسیون معاملات